
پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

  هادرجونای و تکذیب قرارداد 
با آلانیااسپور

بر اساس گزارش رسانه آک‌دنیز مانشت، 
اسماعیل کارتال سرمربی پرسپولیس، نام 
فلورن هادرجونای مدافع راست تیم آلانیااسپور 
را در لیست خرید تابستانی خود قرار داده است.
این بازیکن ۲۹ ساله اهل کوزوو در فصل گذشته 
نمایش درخشانی داشت و مورد اعتماد کارتال 
قرار گرفته است. کارتال که سابقه کار در 
سوپرلیگ ترکیه را دارد، امیدوار است با جذب 
هادرجونای، کیفیت خط دفاعی پرسپولیس را 
افزایش دهد. گفته می‌شود او به تجربه و پایداری 

این بازیکن در پست دفاع راست اتکا دارد.
گفته شده باشگاه آلانیااسپور با توجه به عملکرد 
فصل گذشته هادرجونای، رقم بالایی برای صدور 
رضایت‌نامه او‌ طلب خواهد کرد، هر چند او 

مدعی است قراردادی با این تیم ندارد.
پیراهن  با   ۲۰۲۴ -۲۵ فصل  در  هادرجونای 
آلانیااسپور در ۳۷ مسابقه به میدان رفت و 
موفق شد ۵ گل بزند و ۵ پاس گل نیز به ثبت 
برساند؛ آماری که توجه بسیاری از تیم‌ها را به 

خود جلب کرده است.
وب‌سایت آژانس اسپور ترکیه هم نوشت: 
مدیران آلانیااسپور در حال حاضر پیشنهادهای 
دریافتی برای این بازیکن را بررسی می‌کنند و 
بعید نیست در صورت دریافت پیشنهاد مناسب، 

با جدایی او موافقت کنند.
 

 مدافع برزیلی
 گزینه مرکز خط دفاع

رسانه ترکی Goztepeliler ‌با انتشار خبری 
نوشت: پرسپولیس یکی از تیم‌های لیگ برتر 
ایران که اسماعیل کارتال هدایت آن را برعهده 
دارد علاقه‌مند به جذب هلیتون تیتو است و اگر 
توافق بر سر مبلغ انتقال صورت گیرد او راهی 

ایران می‌شود.
این مدافع اهل برزیل ۲۹ سال دارد و در این فصل 
از رقابت‌های سوپرلیگ ترکیه با لباس گزتپه به 
میدان رفته و سابقه بازی در تیم فلومیننزه برزیل 

را نیز در کارنامه دارد.
س  نتو سا و د تیتو  خه  ر خو ن   هلیتو
)Héliton Jorge Tito dos ( متولد 1995 در شهر 
مائوای برزیل است و با 196 سانتی‌متر قد در 

پست دفاع میانی بازی می‌کند.
این بازیکن در فصل 25 - 2024، یکی از بازیکنان 
ثابت گزتپه در سوپرلیگ ترکیه بود و به آمار 40 
بازی، یک گل و دو پاس گل رسید. هلیتون پس از 
یک فصل بازی در بالاترین سطح فوتبال ترکیه، 
توسط رسانه‌های این کشور، گزینه پرسپولیس 

خوانده شده است. 
پیش از هلیتون، مارتین هینترگر، مدافع سابق 
آینتراخت فرانکفورت به پرسپولیس لینک شده 
بود تا این مدافع برزیلی، دومین بازیکن خارجی 
لینک‌شده به پرسپولیس، در پست دفاع میانی 

باشد. 
 

طعنه حلالی به نقل و انتقالات پرسپولیس

کارتال از خرید‌ها خبر دارد؟

اسماعیل حلالی در مصاحبه‌ای درباره عملکرد 
پرسپولیس در فصل نقل‌وانتقالات گفت: »من 
امیدوارم همه خریدهایی که تا الان مدیران 
باشگاه انجام دادند با نظر کارتال بوده باشد، 
چون اصاً متوجه نمی‌شوم آنها هرکسی را که 
می‌بینند می‌خواهند بخرند! واقعاً نمی‌دانم 
کارتال اطلاعی از این خریدها دارد یا خیر. شما 
ببینید تیم در بعضی از پست‌ها جای خالی دارد 
اما بازیکنی جذب نمی‌شود، ولی باشگاه در 
همان پستی که چند بازیکن خوب حضور دارند 
باز هم خرید می‌کند. نمی‌توان تمام ترکیب را 
به یکباره تغییر داد، چون ایجاد هماهنگی بین 

بازیکنان سخت و زمان‌بر است.«
وی در واکنش به تمدید قرارداد همزمان با 
وحید امیری و امید عالیشاه که پیش از این 
حضور آنها در فصل آینده با ابهام روبه‌رو بود، 
تصریح کرد: »من هر دو بازیکن را خیلی دوست 
دارم. وحید امیری از نظر اخلاقی خیلی ارزشمند 
است. او فصل گذشته چند بار با مصدومیت 
روبه‌رو شد و با توجه به اینکه سن بالایی هم 
دارد نتوانست آنطور که باید و شاید به تیم 
کمک کند. من اگر جای امیری بودم تصمیم 
می‌گرفتم که در فضایی آرام‌تر و سبک‌تر از 
پرسپولیس فوتبالم را ادامه می‌دادم، چون واقعاً 
شرایط کار در پرسپولیس برای هر بازیکنی سخت 
است، مخصوصاً اینکه آن بازیکن سن بالایی هم 

داشته باشد.«
او ادامه داد: »به نظر من شرایط عالیشاه متفاوت 
است. او به لحاظ سنی کوچک‌تر از امیری 
است و کاپیتان اول تیم است و ما نیاز داشتیم 
به ‌عنوان بزرگ‌تر در تیم حضور داشته باشد. 
قطعاً تجربه عالیشاه در روزهای سخت به کمک 
پرسپولیس خواهد آمد. من امیدوارم در این 
فصل فشار کمتری به برخی بازیکنان وارد شود 
تا شاهد مصدومیت‌های طولانی‌مدت آنها 

» . شیم نبا

بررسی تصمیمات کمک داور ویدیویی در جریان مسابقات پرسپولیس 

خ‌ها  تکنولوژی VAR علیه سر
با سبک بازی کارتال هماهنگم 

دورسون: مطمئنم فصل بعد قهرمانیم

با گذشت بیش از پنج سال از 
ورود سیستم کمک‌داور ویدیویی 
)VAR( به فوتبال آسیا و پس از 
آغاز استفاده رسمی آن در فوتبال 
ایران، بررسی سود و زیان تیم‌ها 
از این فناوری می‌تواند تصویر 
دقیق‌تری از عدالت یا اجحاف در 
داوری‌ها ارائه کند. پرسپولیس به 
عنوان پرافتخارترین تیم فوتبال 
ایران در دهه اخیر، طی سال‌های 
اخیر بارها با تصمیمات VAR در 
رقابت‌های داخلی و آسیایی مواجه 
شده است؛ تصمیماتی که بیشتر 
به ضرر این تیم تمام شده‌اند.  در 
فصل ۱۴۰3–۱۴۰2 که لیگ برتر ایران 
برای نخستین‌بار به صورت رسمی 
از سیستم VAR در مسابقه دربی 
بهره گرفت و در ادامه در فصل 1404-
1403 تمام مسابقات با حضور این 
فناوری برگزار شد. در این فصل 

پرسپولیس در چندین مسابقه 
کلیدی تحت تأثیر تصمیمات این 
فناوری قرار گرفت. یکی از معدود 
VAR در  سودهای پرسپولیس از 
دیدار مقابل فولاد خوزستان رقم 
خورد؛ جایی که برخورد توپ به 
دست مدافع حریف در محوطه 
جریمه ابتدا از چشم داور دور ماند 
اما در نهایت پس از بازبینی، پنالتی 
به سود سرخ‌پوشان گرفته شد.  
مورد دوم نیز در دربی پایتخت 
مقابل استقلال تهران بود؛ جایی 
که خطای مدافع استقلال روی علی 
علیپور مشکوک به نظر می‌رسید، 
اما تیم VAR صحنه را تأیید کرد و 
پرسپولیس از روی نقطه پنالتی به 
گل رسید.  اما کفه ترازو چندان به 
نفع پرسپولیس نماند. 30 شهریور 
1403در دیدار مقابل آلومینیوم 
اراک، دو گل پرسپولیس که یکی 

دیگری  و  علیپور  علی  توسط 
توسط وحید امیری به ثمر رسید، 
به‌واسطه آفسایدهای میلی‌متری 
مردود شدند.  20 بهمن 1403 مقابل 
گل‌گهر سیرجان، در دقیقه ۷۴ 
میاد محمدی در زمین خودی 
توپگیری کرد و با گام‌های بلند به 
سمت محوطه یورش برد و پاس 
او به عیسی آل‌کثیر منجر به اعلام 
ضربه پنالتی شد اما پس از چک 
کردن صحنه، وحید کاظمی خطای 
محمدی روی مجید عیدی حین 
توپگیری را تشخیص داد و از تصمیم 
خود مبنی بر پنالتی صرف نظر 
کرد.   ۲۶ آذر 1403 در دیدار حساس 
مقابل سپاهان اصفهان، کارت زرد 
دوم گئورگی گولسیانی با دخالت 
VAR به کارت قرمز مستقیم تبدیل 
شد تا پرسپولیس ده‌نفره شود.  
این تصمیمات در مجموع نشان 
می‌دهد که پرسپولیس در لیگ 
داخلی، اگرچه دو بار از VAR سود 
برده، اما در چهار مورد زیان دیده 
و بعضی از این ضررها تأثیر مستقیم 
روی نتیجه یا روند بازی داشته‌اند.

 
در جام حذفی؛ تکنولوژی 

بی‌رحم
 در جریان بازی پرسپولیس مقابل 
سپاهان، این فناوری با اخراج امید 
عالیشاه این تیم را ده نفره کرد. این 
 VAR تنها مورد برخورد پرسپولیس با
در جام حذفی بود، اما نشان‌دهنده 

تداوم روند ضررآفرین این سیستم 
برای سرخ‌ها است.

 لیگ قهرمانان آسیا 
زیان‌های پرهزینه‌تر

 VAR سال‌هاست در لیگ قهرمانان 
آسیا مورد استفاده قرار می‌گیرد. در 
مرحله گروهی فصل ۲۰۲4–۲۰۲3، در 
دیدار مقابل النصر عربستان، داور 
ابتدا خطای مدافع پرسپولیس را روی 
بازیکن النصر پنالتی تشخیص داد، 
اما پس از اعلام کریستیانو رونالدو 
و بازبینی ویدیویی، تصمیم خود 
را لغو کرد. این اتفاق در لحظه‌ای 
حساس از بازی رخ داد و در نهایت 
پرسپولیس بازی را بدون بهره از این 
موقعیت طلایی به پایان رساند. در 
دیگر دیدار آسیایی مقابل الشرطه 
عراق، گل پرسپولیس که توسط 
عیسی آل‌کثیر وارد دروازه حریف 
شده بود، با اعلام آفساید از سوی 
تیم VAR مردود اعلام شد. البته در 
همین بازی در لحظات پایانی این 
دیدار با استفاده از VAR یک پنالتی 
به سود پرسپولیس اعلام شد که 
زمینه‌ساز گل برتری پرسپولیس 
را فراهم آورد.  در مجموع، امسال 
پرسپولیس در رقابت‌های داخلی و 
آسیایی دست‌کم در 9 مورد کلیدی با 
تصمیمات نهایی VAR مواجه شده 
که تنها در سه مورد به سود این تیم 
بوده است. در مقابل، 6 تصمیم به 
ضرر سرخ‌پوشان تمام شده‌است.

سردار دورسون در مصاحبه ای جذاب با 
فانتیک ترکیه درباره پرسپولیس هم صحبت 
کرده است.بخش هایی از مصاحبه اخیر 

مهاجم سرخ ها به شرح زیر است:
 همیشه هدفم حضور در تیم ملی بوده. 
الان که نگاه می‌کنم، هیچ مهاجم تخصصی 
در لیست نیست و تنها کسی بودم که در 
چهار ماه اخیر مرتب بازی کرده‌ام. منتظر 
دعوت بودم؛ حتی اگر نه برای ترکیب اصلی، 

حداقل برای دقایق پایانی. هنوز 
یک سال تا جام جهانی 

باقی مانده. امیدوارم 
از سپتامبر حضورم در 

تیم ملی شروع شود. 
با مونتا در ارتباطم؛ 
می‌گوید تمرین کن، 

هنوز جوانی.
 پرسپولیس تیمی‌ست که 

در ۱۰ سال گذشته ۷ بار قهرمان 
ساده  اول  نیم‌فصل  ما  شده. 
امتیاز از دست دادیم. تا اسفند 
صدرنشین شدیم اما اشتباهات 
جبران‌ناپذیری داشتیم. امسال 
هیم  ا خو ی  ید جد ی  ها ید خر
ل  حا ر  د ر  ختا سا  . شت ا د
شکل‌گیری است. مطمئنم فصل 

بعد قهرمان خواهیم شد.
 کارتال گفت می‌خواهم تو را 
آنجا ببینم. او برای من جایگاه 
ویژه‌ای دارد؛ هم مربی بزرگی 

است هم انسان فوق‌العاده‌ای. 
به خاطر او به ایران آمدم. 
خوشحالم که آمدم. هوادار 

داریم حتی بیشتر از فنرباغچه و گالاتاسرای. 
ایران کشور راحت و زیبایی‌ست، مردمش 

شبیه خودمان‌اند.
 کارتال بود که باعث شد در فنرباغچه 
شناخته شوم. وقتی در نیم‌فصل آمد، به 
من اعتماد کرد و مدام بازی داد. من با سبک 
بازی‌اش هماهنگم، چون می‌توانم به‌عنوان 
مهاجم سایه هم بازی کنم. وقتی مربی 
به بازیکنش اعتماد دارد، همه‌چیز ممکن 

می‌شود.
 در آستانه پیوستن به یونیون برلین بودم. 
حتی در فرودگاه بودم که علی کوچ تماس 
گرفت. پرسید: نمی‌خواهی برای فنرباغچه بازی 
کنی؟ همان لحظه ذهنم تغییر کرد. به یونیون 
دروغ گفتیم، امیدوارم حال کنند. برای 
هیچ تیمی چنین کاری نمی‌کردم، اما 
فنرباغچه رویای کودکی‌ام بود. 
طبیعتاً فنرباغچه اگر زنگ بزند، 
به این تیم می‌روی چون دلت 

. هد ا می‌خو

 استوری سردار 
در حمایت از ایران

پی حمات ظالمانه  در 
رژیم غاصب صهیونیستی، 
سردار دورسون مهاجم 
ترکیه‌ای پرسپولیس، برای 
حمایت از ایران و همدلی 
با مردم، پیامی منتشر کرد‌. 
در متن استوری دورسون با 
تصویری از پرچم ایران آمده 
است: »از چشم بداندیشان 

خدایت در امان دارد..‌.«

 از روز گذشته شایعات مختلفی درباره 
قطع همکاری اسماعیل کارتال با 

ح شده است. پرسپولیس مطر
رسانه‌ها نوشته‌اند با توجه به 
اسرائیل  و  ایران  اخیر  جنگ 
و شرایط جنگی در ایران کارتال 
نمی‌خواهد به ایران بیاید و به 
باشگاه پرسپولیس هم اعام کرده 
است همکاری خود را پایان خواهد 

داد.
یکی از سایت‌های خبری نوشت: 
مدیران پرسپولیس تا این لحظه از 
انتشار این خبر خودداری کرده‌اند 
اما یک منبع آگاه به خبرنگار ما 
گفت؛ خبرنگاران ترکیه‌ای نزدیک به 
اسماعیل کارتال ادعا می‌کنند او تصمیمی برای 
سفر به تهران ندارد مگر آن که جنگ ایران و 
اسرائیل طی 72 ساعت آینده به پایان برسد 

و اوضاع دوباره عادی شود.
البته نکته اینجاست که این اخبار کاماً 
بی‌اساس است چرا که پرسپولیس اصلاً منتظر 
کارتال نبود بلکه تمرینات این تیم قرار است 

از 7 تیرماه در ترکیه آغاز شود. در واقع شروع 
تمرینات سرخ‌ها در پیش فصل از اردوی ترکیه 
خواهد بود که حدوداً دو هفته دیگر در کمپی 
نزدیکی ارزروم برگزار خواهد شد. با این حساب 
اصلاً قرار نیست کارتال به ایران بیاید و در اردوی 

ارزروم به تیمش خواهد پیوست.
با این وجود برخی شایعات حکایت از ایران 
دارد که کارتال به مدیران باشگاه پیام داده که 
نمی‌خواهد با پرسپولیس ادامه دهد که این 

هم تکذیب شده است.
 

واکنش عجیب به برنگشتن کارتال
با اینکه شایعه برنگشتن کارتال به ایران از سوی 
مدیران باشگاه پرسپولیس تأیید نشده و البته با 
توجه به اینکه قرار است پرسپولیس به ترکیه 
برود این شایعه بی‌اساس خواهد بود اما خبر 
برنگشتن کارتال واکنش‌هایی در داخل کشور 

بین پرپسولیسی‌ها در بر داشته است.
یکی از این واکنش‌ها مربوط به حمید درخشان 
سرمربی سابق سرخ‌هاست که در مصاحبه‌ای 
گفته است: شک نکنید این اتفاق خواهد 
افتاد. نه اسماعیل کارتال و بازیکنان خارجی 

پرسپولیس، بلکه تمام بازیکنان و مربیان 
خارجی شاغل در لیگ برتر ایران را ترک 
می‌کنند. این موضوع طبیعی است و طبق 
قوانین فیفا این مربیان و بازیکنان قادر به 
ترک ایران هستند و باشگاه پرسپولیس هم از 
نظر قانونی نمی‌تواند هیچ اقدامی انجام دهد. 
البته اگر این شرایط ادامه‌دار بوده و بین دو 

کشور اعلام جنگ شود.
درخشان در پاسخ به این سؤال که »این اتفاق 
روی فوتبال ایران چه تأثیری خواهد گذاشت؟« 
گفته است: هیچ تأثیری؟ مگر بودن این مربیان 
و بازیکنان در فوتبال ایران تا به امروز چه تأثیری 
در فوتبال ما داشته که نبودشان بخواهد شرایط 
را عوض کند؟ دلیلش هم این است که تمام 
بازیکنان و مربیانی که به فوتبال ایران می‌آیند 
همگی درجه ۳ و ۴ هستند و مربی و بازیکن 
تاپ‌لولی به ایران نمی‌آید. به همین خاطر 
مطمئن باشید هیچ اتفاقی برای پرسپولیس و 

تیم‌های دیگر نخواهد افتاد.
 

نقل و انتقالات متوقف شد
 بحث آمدن یا نیامدن کارتال و خارجی‌ها  فعلاً 

مهم نیست چرا که قرار نیست تمرینات در 
داخل کشور آغاز شود آنچه شرایط فعلی روی 
آن اثر گذاشته بحث نقل و انتقالات است که 

به نوعی متوقف شده است.
بعد از اتفاقات اخیر فعاً خبری از رونمایی 
و توافق با گزینه جدید نخواهد بود چرا که 
این زمینه  فعالیت‌های مدیران باشگاه در 
مسکوت مانده است. همچنین به خاطر 
تعطیلات دو سه روز اخیر نیز هیچ فعالیتی در 
این زمینه انجام نشده بود و این وضعیت فعلاً 

ادامه خواهد داشت.
از سوی دیگر با توجه به اینکه باشگاه پرسپولیس 
دو سه هدف خارجی دارد و می‌خواهد با بازیکنان 
خارجی مذاکره و توافق کند، شرایط فعلی قطعاً 
روی این مسأله تأثیرگذار خواهد بود و فعلاً نباید 
منتظر بیرون آمدن اخباری در این مورد باشیم. 
البته با توجه به حساسیت شرایط کنونی کشور 
حواس هواداران پرسپولیس هم به نقل و 
انتقالات و اتفاق باشگاه نیست و مدیران باشگاه 
می‌توانند تا زمانی که شرایط عادی نشود در این 
سکوت خبری استراحت کنند و در صورت آرام‌تر 

شردن شرایط مذاکرات را پیش ببرند.

 شایعه قطع همکاری کارتال با پرسپولیس

اصلاً قرار نبود به ایران بیاید!

پرسپولیس قطعاً به چهار بازیکن دیگر نیاز دارد

دو هفته فرصت برای خریدهای جدید

رتی  ستا ا لیس  پرسپو ه  شگا با  
فوق‌العاده در بازار نقل و انتقالات 
داشت و قبل از اینکه بقیه مدعیان 
حرکت جدی خود در بازار نقل 
و انتقالات تابستانی را آغاز کنند، 
سرخ‌ها با چند بازیکن توافق 
کرده و خیلی زود از خریدهایشان 

رونمایی کردند.
یکن  ز با شش  ید  خر ز  ا بعد 
ر  د نها  آ ز  ا یی  نما و ر و  ید  جد
و  نقل   ، نه گا ا جد ی  سم‌ها مرا
انتقالات پرسپولیس دچار سکته 
شد چرا که در برخی پست‌ها 
جذب بازیکنان مد نظر کارتال به 
دشواری‌هایی برخورد کرد و البته 
مطابق انتظار توافق با گزینه‌های 

خارجی اصاً کار راحتی نبود.
 با وجود این آنچه مشخص است 
اینکه پرسپولیس حتی اگر با 
بقیه بازیکنانی که قراردادشان 
باید تمدید شود به توافق رسیده 
و قراردادشان را تمدید کند به 
چهار بازیکن جدید در پست‌های 

مختلف نیاز دارد.
معضل دفاع راست: از یک ماه 
پیش تا الان تنها گزینه این پست 
فلورن هادرجونای بوده و دوباره 
خبر آمده توافقاتی با او حاصل شده 

است. پرسپولیس بعد از جدایی 
دانیال اسماعیلی‌فر که البته او 
هم مدافع ششدانگی نبود خرید 
ناموفقی به نام ایوب العملود در 
این پست داشت و حالا هواداران 
امیدوارند گزینه خارجی این پست 
بهتر از ایوب و البته دانیال باشد. 
البته آمار فصل اخیر این بازیکن در 
سوپرلیگ ترکیه کاملاً امیدوارکننده 
است و اگر توافق با او صورت بگیرد 
شاید این بهترین خرید این فصل 

باشد. خ‌ها  سر
کمبود هافبک خاق: هر چند 
بازیکنی  سروش رفیعی اساساً 
خلاق و گلساز به حساب می‌آید 
و در این زمینه می‌توان روی نبوغ 
بازیکنانی مثل یاسین سلمانی – اگر 
جدا نشود – و محمد خدابنده‌لو 
واقعیت  اما  کرد  حساب  هم 
اینکه پرسپولیس قطعاً به یک 
که در  بازیساز و خبره  هافبک 
مواقعی گره بازی را باز کند نیاز 
دارد. پرسپولیس در مرکز خط 
میانی به هافبکی نیاز دارد که هم 
پاسور بهتری نسبت به سروش و 
سرلک باشد هم تکنیک بالاتری 
نسبت به یاسین و خدابنده‌لو 
داشته باشد. با در نظر گرفتن 
خ‌ها سراغ  چنین خصوصیاتی سر
محمدجواد حسین‌نژاد رفتند که تا 
حدودی از این خصلت‌ها برخوردار 
است اما به نظر جذب او شدنی 
نیست و شاید رفتن به سمت گزینه 
خارجی بهتر و معقولانه‌تر باشد.
دربه‌در دنبال جانشین گولسیانی: 

 با در نظر 
گرفتن تاریخ 
شروع اردوی 

پرسپولیس 
در ترکیه 

که کمتر از 
دو هفته تا 
آن فرصت 

 داریم 
باشگاه باید 

این چهار 
بازیکن 

جدید را 
جذب کند و 
تیم با نفرات 

کامل وارد 
اردوی پیش 

فصل شود
بعد از رد کردن گئورگی گولسیانی 
و با وجود تمدید با نفراتی مثل 
و  و کنعانی‌زادگان  پورعلی‌گنجی 
البته حضور مدافع جوانی مثل 
د  ا سکو ا ر  د یی  ا صحر سهیل 
سرخ‌ها، این تیم به یک مدافع 
میانی شاخص دیگر نیاز دارد. 
بعد از تلاش‌های نافرجام در راه 
ع و البته  جذب محمدمهدی زار
ماجراهایی که در راه جذب آقاسی 
پیش آمد حالا مهم‌ترین بخش 

برنامه‌های مدیران باشگاه روی 
جذب مدافع مرکزی متمرکز 
شده است. در این خصوص نام 
ابرقویی‌نژاد از خیبر به عنوان 
گزینه جانشین هم رد شد و در 
این پست هم چاره‌ای جز جذب 

بازیکن خارجی نیست.
در پی مهاجمی بهتر از عیسی: 
پرسپولیس در نوک حمله هم 
بازیکن جدید می‌خواهد و باید 
جانشین عیسی آل‌کثیر را پیدا 

کند. در حال حاضر علی علیپور 
و سردار دورسون در خط حمله 
حضور دارند و مجتبی فخریان 
ما  ا ه  شد ب  جذ هم  ن  ا جو
پرسپولیس دنبال یک مهاجم 
دیگر هم هست و حتماً باید در این 
پست یک مهاجم دیگر برای رقابت 
با سایر گزینه‌ها جذب شود که 
شاید از بین شهریار مغانلو یا سعید 
سحرخیزان یکی را جذب کند که 
البته این کار اصلاً راحت نیست. 

در نهایت اینکه با در نظر گرفتن 
تاریخ شروع اردوی پرسپولیس 
در ترکیه که کمتر از دو هفته تا 
آن فرصت داریم باشگاه باید این 
چهار بازیکن جدید را جذب کند 
و تیم با نفرات کامل وارد اردوی 
پیش فصل شود چرا که تجربه 
سال‌های گذشته نشان داده اضافه 
شدن تدریجی بازیکنان به تمرینات 
پیش فصل نه به نفع آنها خواهد 

نه تیم. بود 

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار
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